

我县一处3000多平方米“两违”建筑被依法拆除

日前，临江市联合自然资源局、县城市管理局、县林业局等部门对樟元山省级森林公园红线内的一处“两违”建筑进行依法拆除。

执法人员拉起警戒线，对建筑内摆放的各类物品进行清除，随后，在执法人员的指挥下，大型机械历时10个小时对违法建筑进行拆除。据了解，该违法建筑位于临江市樟元山隧道出口右侧，占地面积601平方米，建筑面积3000多平方米。2014年当事人徐某、叶某、梁某等人未经县自然资源局、住建和林业部门审批，擅自在省级森林公园红线内建设“两违”建筑。

今年以来，临江市按照《福建省违法建设处置若干规定》及指导意见，聚焦“违建”和“位置”两个要害，根据职责分工，由有关部门认定为两违建筑。在执法人员多次上门政策宣传和劝阻后，徐某等人仍然拒不配合，在群众中造成极其恶劣的影响。

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城乡规划法》及其他有关法律法规规定，临江市依法对徐某、叶某、梁某等人的违法建筑物进行强制拆除，切实维护了镇村管理的正常秩序和社会公平、正义。

(本报记者)



拆违现场

价值百万的“满汉全席”让人大开眼界

近日，记者看到一桌别样的“满汉全席”。餐桌上，卤猪脚、腊香肠、田螺煲、年糕、小笼包、麻糍、煎饺、酒糟饼……一道道“美食”，“菜系”丰富，品种齐全，不由得睁大眼睛，打开味蕾……

原浦城公路分局路政所长刘忠荣向我们介绍，“这就是我收集到的‘煮’的‘满汉全席’奇石宴，共有108道。”寻找天然奇石，是他的人生乐趣。自上世纪80年代末他在部队当兵时便开始收藏奇石，至今已有30多个年头。问及怎么会有收藏奇石的想法，刘忠荣介绍，那是一次在福州逛古玩街时，看到寿山石石雕，觉得很好看，很好奇，便开始收藏。

收藏这么多奇石，会不会有什么困难呢？刘忠荣这样说，“石种较少，要耗费一定的经济，这么多年下来，总共花费五六十万。家属不太理解，觉得只有投资，没有回报，一开始比较反对，但通过参加鹰潭、衢州、浦城石博会，得到广大群众的认可，在这之后家人才慢慢转变了看法。”

“下一步，我想找一个地方设一个奇石馆，摆放奇石，让大家参观。另外想联系景区山庄把作品放在里面，向社会开放，让南来北往的游客参观福建南平当地的“满汉全席”奇石宴景观。”刘忠荣介绍说。

(王海丽 程张寰 柯柳青)



城乡动态

县公安局交警大队：开展“122”全国交通安全日主题宣传

12月2日是全国第八个“122”交通安全主题宣传日。当天，县公安局交警大队联合交通综合执法大队、教育局、南平高速三大队等部门在丹桂广场开展“122”全国交通安全日主题宣传。

通过开展交通手势指挥演示、交通事故救援体验、摆放主题宣传展板、发放主题宣传资料等宣传方式，大力普及交通安全知识、弘扬法制交通精神，全面提升全民交通安全意识。

当天上午，该大队共发放宣传资料300余份，现场解答100余人，教育群众600余人。

(王晨曦)

县行政服务中心管委会：开展送温暖活动

日前，县行政服务中心管委会组织广大妇女干部积极参与县妇联组织的“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动。

县直单位女职工自发组织编织队伍，领取爱心毛线，利用个人休息时间，编织爱心围巾，用灵巧的双手把爱和希望传向远方。截止目前，有50余人次参与了该项活动。

(本报通讯员)

濠村乡：科特派指导油菜冬季培管工作

近日，濠村乡科特派工作站的工作人员走村访户，深入田间地头，指导种植户抓好冬季油菜生产工作。

针对当前冬季油菜生产存在的各种问题，乡科技特派员到田间地头指导农户抓好油菜施肥促苗工作，提高油菜生产质量，并就下一步的田间管理工作做了简要技术培训。特派员的精心指导受到种植户的热烈欢迎。

(濠村乡)

打造生物产业百亿集群

浦潭生物专业园加快推进项目建设

(上接A1版)此外，蒙正生物一期年产1万吨氨糖保健品项目将实现年产值4亿元。仁宏药业、长三角控股等项目也已陆续开工建设。着力延链、扩链、补链、强链，园区力争到2020年，实现总投资60亿元，产值100亿元，税收7亿元。“我们的目标是将园区建设成为全省最大的生物制药化工产业基地，打造生物产业强县。”

规划设计有高度，推进项目有力度，建设项目有速度，服务企业有温度。园区围绕实现“产业集聚、服务集中、技术集成、功能集约”的建设目标，整体考虑路网、电力、能源、环保等功能布局，正加快建设污水处理设施、自来水厂、热电联产和110KV变电站等基础配套设施，促进资源综合利用，助力企业节能降耗，实现清洁生产，降低生产成本。

“选择浦城正是看中这里良好的

营商环境和政商关系。”蒙正生物负责人说。自蒙正生物项目签约以来，浦城县工业园区管理委员会就对该项目进行了保姆式的全方位服务，确保项目供

地、项目立项、可研、方案设计及环评、安评、消防等审批报批工作都在最短的时间内通过。本着“强党建、促发展”的理念，还安排党建指导员、党群

工作者协助蒙正生物科技股份有限公司成立了党支部，实现“项目投产与党建发展”双促进。

(林奥 袁野)

县委常委会召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

(上接A1版)周永和在会议小结时指出，开好这次专题民主生活会，是对领导班子和党员领导干部守初心、担使命，找差距、抓落实的一次政治体检，是检验主题教育成效的一项重要内容。要认真落实好省委第7巡回指导组、市委第5巡回指导组提出的指导意见，切实用好专题民主生活会成果。一要坚持在学思用结合上下功夫。坚持学思用贯通、知信行合一，不断提升贯彻落实中央和省委、市委决策部署的能力和水平。二要坚持推动问题整改落实。将主题教育成果转化为一丝不苟抓落

实、锲而不舍搞整改的实际行动，把守初心、担使命的思想自觉转化为立行立改、持续整改的务实举措。三要坚持推进作风建设。班子成员要以优秀共产党员的标准严格要求自己，坚持领导带头、率先垂范，带头查摆问题、改进作风，带动广大党员干部上行下效、令行禁止，驰而不息改进作风。四要坚持以人民为中心干好浦城事业。班子成员要身体力行、以上率下，发挥“头雁效应”，坚持以人民为中心的思想，树立真挚的人民情怀、牢固的公仆意识，把保障人民群众切身利益作为思考谋划工

作的出发点和落脚点，着力解决人民群众的揪心事、烦心事、操心事。

县委常委会“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会召开后，县人大党组班子、县政府党组班子、县政协党组班子也相继召开了专题民主生活会。大家在会上查找差距不足，剖析问题根源，明确努力方向和整改措施，互相坦诚相见，提出批评意见，触动了思想，触及了灵魂，达到了“红脸出汗”的效果。

(袁野)